

“咆哮猛象” 贴标河南男篮



本报讯(记者 陈凯 文/图)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,经过近两周的征集和筛选,河南省男子篮球队徽标(LOGO)评选结果出炉,由高琛设计的“咆哮猛象”从众多参赛作品中脱颖而出,成为河南男篮的徽标。

河南男篮徽标为一只脚踏篮球仰天长啸的猛象,寄托经过特殊处理的“河南”字样背景,较好地突出了河南的地域特色。整个队标既展现了大象威风凛凛的一面,又显示出了陆地之王的霸气,河南男篮勇猛、顽强的精神风貌让人一目了然。另外,标志红色、黄色与黑色的配色传统并富有活力,具有很强的视觉冲击力。

河南男篮的徽标征集活动从3月30日开始,4月4日截止。虽然时间很紧,但也收到了169件作品,其中来自省外的占到2/3。省篮协邀请了13位专家组成评审委员会,对来稿进行评审,最终评选出“咆哮猛象”为河南男篮徽标。

大郅今晚现身绿城

本报讯(记者 陈凯)大郅要来郑州了。今晚,中国NBA第一人、现八一男篮当家球星王治郅将空降绿城,与绿城球迷联欢互动。

大郅此次郑州之行,是受到了他在八一队的队友兼好友王磊之邀,前来为王磊代言的一家运动主题餐厅里的八一厅剪彩,并与球迷见面联欢。大郅可以说是中国篮球界家喻户晓的明星,他是中国男篮进军NBA的第一人。身高2.16米的大郅虽然身材高大,但他脚步灵活,技术多样。他既能内线强攻,还能外围投篮和突破,可以说是中国篮坛技术最好、最全面的大个子球员。曾被选为中国篮坛50杰出人物和中国申办奥运会特使。1999年,王治郅在NBA选秀第二轮被小牛队选中,两年后成为中国第一位参加NBA赛事的球员,为姚明、易建联进军NBA打下了基础。

据了解,此次见面会球迷不但能一睹球星风采,还有机会与偶像合影和获得其亲笔签名小礼品。另据主办方介绍,届时大郅可能还要为球迷带来一个神秘的惊喜。

除了胜利别无选择

建业今晚挑战军团

本报讯(记者 刘超峰)联赛开局不佳,亚冠只存在理论上的出线可能,今晚客场新加坡军团,建业唯有用胜利来实现自我救赎。亚冠赛前俱乐部提出了“进一球、得一分、赢一场”三个目标,前两个已经顺利实现,而今晚则是赢一场的最佳时机。

由于目前建业糟糕的战绩,直接影响了中原球迷的热情,与日本大阪和韩国的两个客场比赛相比,本场比赛只有可怜的几十名铁杆前往新加坡呐喊助威。今晚7:30,郑州电视台商都频道,郑州人民广播电台新闻广播和商都网

体育频道都将现场直播比赛的实况。

为了能够谋求亚冠最后一胜,建业主帅唐尧东派出了精兵强将出征新加坡,包括联赛停赛的洋将内托和门将曾诚都随队前往。上轮主场输给辽宁队,比赛进入下半场之时,看台上零星响起了“唐尧东,下课”的呼喊声,足以表明中原球迷的忍耐已经快到极限,如果不能及时遏制下滑的势头,老唐在中原的日子绝不会“四平八稳”,更为强大的暴风雨随时都可能爆发。

亚冠首场比赛,建业在占尽绝对优势的大好局面下,始终无法敲开对手的

大门,本轮虽然新加坡占有主场之利,但两队的实力相比,建业还是有一定的优势,关键是如何寻找破门得分的良机。两队首场比赛,占有空中优势的高中锋肖智被派上场稍晚一些,阿玛多和内托两个洋将各自为战,没有一点配合的意识,尤其是阿玛多更如梦游一般,如果阿玛多还没有扭转乾坤的灵丹妙药,那么告别中原的日子也就为时不远了。本场比赛对于较为稳固的建业后防线来说,受到的冲击不会太大,关键是锋线上能否尽快打开胜利之门,这对内托、肖智以及阿玛多等防线选手将

是一次不小的考验。

按照惯例,昨天晚上,建业将士前往新加坡体育场进行赛前适应性训练,尽管是炎热的天气,但大家的训练热情依然不减,包括外援阿玛多等在内的洋将相当投入。“打到这份上,不能再输了,尽管我们实力上略为占优,但我们不能丝毫大意,对手至今也一场未赢,说不定也把目标定在我们身上。不管如何,我们会全身心投入到比赛中,力争取得亚冠的首场胜利,回报球迷的厚爱。”队长陆峰告诉记者说。



4月12日,中国棋手邱峻(左)与韩国棋手李昌镐在比赛中。当日,在第23届富士通杯世界职业围棋锦标赛第二轮比赛中,邱峻战胜李昌镐,晋级八强。另外三位中国棋手孔杰、古力、朴文垚也成功杀入八强,1/4决赛中,4位中国棋手将与4位韩国棋手捉对厮杀。
新华社发

省首届跤王赛落幕

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)昨天,记者从省重竞技中心获悉,刚刚在古城开封结束的河南省首届中国式摔跤跤王赛上,东道主开封选手表现不俗,包揽了各个级别的冠军,3位开封年轻选手通过比赛加冕全省跤王。

作为全国传统体育项目的重要发展基地,开封不乏享誉全省乃至全国的摔跤高手。本次跤王赛设置了62公斤以下的轻量级、60~82公斤的中量级和82公斤以上级共3个比赛级别。在为期3天的比赛中,来自全省的80位选手进行了150余场对决,开封选手在本次比赛中获得了大丰收。在轻量级比赛中,开封选手李义建、王冲亚、胡宽包揽了这个级别的冠军、亚军和季军。在中量级的冠军争夺战中,开封的梁建轩战胜来自省体校的段绍杰勇夺跤王。在竞争最为激烈的重量级比赛中,开封选手刘宾一路高歌猛进获得冠军,来自周口的选手李超超位居亚军,另外一名开封小将白龙获得季军。



左图:4月11日,中国选手何可欣在颁奖典礼上。当日,在2010年体操世界杯法国站高低杠决赛中,中国选手何可欣夺得冠军。新华社记者 张玉薇 摄

下图:4月11日,美国选手泰格·伍兹完成最后一轮比赛。当日,美国大师赛在奥古斯塔收杆,伍兹在复出后的第一次比赛中以277杆的成绩并列第四名。新华社发



韦迪:国字号明确学习西甲技术流

新华社北京4月12日体育专电(记者 郑道锦 公兵)中国足球各级国家队已经明确统一学习西甲的技术流风格,而总教练高洪波则将他向往的风格解释为“西班牙+荷兰”。在有企业愿意一年出4000万元人民币资金的前提下,中国足协还将加快引进外籍技术顾问的进程。

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪12日在接受新华社记者专访时表示,经过国家队与国奥队教练组的讨论,国字号球队在学习西甲技术流风格上取得了一致意见;国字号教练组组长高洪波将牵头带领四级国家队统一这样的技术风格,而刘春明将作为教练组副组长主抓国奥队。

韦迪说:“我本以为教练可能会在技术风格上有各自的想法,没想到开会时,大家的意见相当统一,即学习西甲技术流风格,学习巴塞罗那的风格。我们将按照这样的风格来引导国字号球队。”

韦迪表示,高洪波还特意说明,这其实是西班牙风格与荷兰风格的混合体;因为西甲现在的风格在很大程度上是受当年克鲁伊夫执掌巴塞罗那“梦之队”时的影响,而克

鲁伊夫则把荷兰足球的战术融入到西班牙足球之中。

据韦迪介绍,中国足协将加快引入高水平的外籍技术顾问。他透露说,已经有企业表示,愿意每年出4000万元人民币资助中国足球聘请外籍顾问,这样的支持足够邀请到高水平的专家。不过韦迪强调,这个必须要审慎选拔,外籍技术顾问的主要功能将是“教练的教练”。

韦迪还表示,他在近日访问国际足联时,特意询问了中国足协想引入外籍技术顾问的事宜。国际足联发展部官员给他的建议是:不要只请外籍顾问具体来带某一支球队,而应该请一个高水平的技术顾问来当中国足协的“教练的教练”。因为如果直接带一支球队,那外籍顾问走了后,将很难给中国足球留下些什么;而如果这个外籍顾问能够培养出一批高水平的中国教练,那对中国足球来说将大不一样。

韦迪称,目前已经有人向他推荐前西班牙国家队教练克莱门特,中国足协将综合考虑各方面的情况,加快对外籍顾问的选拔和引进。

射联世界杯中国站 我省飞碟四将出战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省射击运动管理中心获悉,中国射击队日前公布了参加本月17日在北京举行的2010赛季射联世界杯中国站的参赛大名单。我省四位飞碟选手王楠、杜宇、马会珂和武翠翠榜上有名。

据了解,此次射联世界杯中国站比赛将进行包括手枪、步枪和飞碟在内的三大项比赛。中国射击队派出了由雅典奥运会冠军朱启南和北京奥运会冠军庞伟、郭文珺领衔的63人庞大参赛阵容。我省参加本站比赛的四位飞碟选手参赛项目分别是:王楠参加男子飞碟双向,杜宇参加男子飞碟双向,马会珂和武翠翠参加的则是女子飞碟双向。

省射击运动管理中心主任马宇峰告诉记者:“参加北京站比赛的4名选手目前都在国家队训练,经过前一阶段的队内选拔赛,他们都已经入围了飞碟世锦赛国家队集训队。不过他们还要经过英国和意大利两站世界杯赛的考验,才能根据积分决定最终能否参赛。北京站的比赛虽并不计算积分,但这样的实战锻炼机会,对于四位选手来说也是检验训练效果的最佳方式。”

龙脉健身球舞绿城

本报讯(记者 陈凯)伴随着舒缓的音乐,每人手中一只红色的皮球贴身舞动……上周末,郑州市体育馆内声乐阵阵,笑脸盈盈,由郑州市体育局主办,郑州市武术协会等单位承办的郑州市第一届龙脉健身球大赛在这里激战正酣。共有来自我市各市区23支代表队的500多名选手参加了比赛。

太极拳于2008年被列入郑州市首批非物质文化遗产保护项目,龙脉健身球是从太极拳动作中提炼出的一套持球运动,是太极拳的一种“简易版”的大众推广形式,便于推广普及。

据龙脉健身球推广者、非物质文化遗产太极拳传承人张勋华介绍,在龙脉健身球的动作设计上,重点是针对脊椎关节进行科学运动,因此它是一项专业的脊椎保健运动,如果结合“内功心法”习练,效果更加明显。张勋华告诉记者,从去年11月起,他利用晨练时间,在郑州市体育馆开始了“内功心法”的传授。

全国武术套路锦标赛 我省喜获一金两银

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省武术运动管理中心获悉,在日前于杭州落幕的2010年全国武术套路锦标赛中,我省武术套路队取得了一金两银的好成绩。

据了解,本次锦标赛是第十二届全运会周期的首次全国范围内的比赛,因此各省、市、自治区以及行业体协的代表队都对比赛非常重视,共有371名运动员参赛。我省武术套路队的马建超摘得太极拳的桂冠并获得了太极拳的亚军,另外一名选手赵焜焜获得了枪术的亚军。除此之外,我省还有11名队员在20个小项中出线,获得了参加今年10月份全国武术冠军赛的资格。



4月11日,曼联队球员贝尔巴托维奇(左二)在比赛中试图突破布莱克本队球员尼尔森(左一)和琼斯的防守。当日,在英超联赛第34轮的一场比赛中,曼联客场以0:0战平布莱克本队。新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司
专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 62723888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城 65788888 搬家 63688888

驾驶培训
友谊驾校 66518171
郑州注路博览中心规模大车辆多

房产中介
郑州海洋不动产 66666696
代办各种房产过户 13939089003

起名改名
起名专家论坛 13598400168

机票预订
民航特价机票
0371-65949222
河南美亚特价机票 0371-66662255
www.66662255.com
美亚航空 88887766 超低价格

波音航空特价机票
0371-63333333

启事
注销公告
郑州泰雅商贸有限公司经股东会讨论决定,即日起解散郑州泰雅商贸有限公司(注册号:41010500037203),郑州泰雅商贸有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

租赁
程林汽租 13838555755

信息
德丞国内外商标注册 66881507

遗失
中国银行股份有限公司郑州中原路支行保险兼业代理许可证副本编号:4101019718463901,流水号:0258353,有效期至2009年4月5日和中国银行股份有限公司郑州黄河路支行保险兼业代理许可证副本编号:41010197184423000,流水号:0319994,有效期至2010年5月31日均不慎遗失,特此声明作废。
张太峰房屋权证字第008023号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。
温馨提示:使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。